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ВСТУП 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Комп’ютерно 

орієнтовані технології навчання» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки магістра галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за 

спеціальністю 015.10 Професійна освіта (Комп’ютерні технології). 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є шляхи використання 

комп’ютерно орієнтованих технологій і мультимедійних засобів навчання у 

навчально-виховній діяльності закладів освіти й з метою здійснення 

навчальної проектно-дослідницької діяльності. 

 

Міждисциплінарні зв’язки: «Апаратні засоби ЕОМ», «Комп’ютерна 

графіка», «Операційні системи та системне програмне забезпечення», 

«Комп’ютерно орієнтовані технології навчання», «Апаратне забезпечення ПК 

і периферійних пристроїв». 

Програма навчальної дисципліни складається з таких розділів:  

Розділ 1. Використання ІКТ і МЗН у навчально-виховному процесі 

закладів освіти.  

Розділ 2. Використання комп’ютерно орієнтованих технологій навчання 

(КОТН) із метою здійснення навчальної проектно-дослідницької діяльності. 

 

1. Мета, завдання, компетентності та програмні результати 

навчання 

1.1.Метою викладання навчальної дисципліни «Комп’ютерно 

орієнтовані технології навчання» є підготовка майбутніх педагогічних 

працівників до використання ІКТ і МЗН у майбутній професійній діяльності, 

формування теоретико-методичної бази знань із раціонального застосування 

КОТН й практичних навичок їх використання в навчально-виховному процесі 

закладів освіти, формування навичок здійснення самостійної (індивідуальної, 
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парної, групової) проектно-дослідницької діяльності, розвиток мотивації 

студентів до професійного самовдосконалення в напряму використання ІКТ. 

 

1.2. Основними завданням вивчення дисципліни «Комп’ютерно 

орієнтовані технології навчання» є  формування навичок комплексного 

використання інноваційних педагогічних, інформаційно-комунікаційних 

технологій і мультимедійних засобів навчання під час викладання фахових 

дисциплін, поглиблення знань і навичок використання програмного і 

апаратного забезпечення, ІКТ і МЗН у навчально-виховному процесі закладів 

освіти; оволодіння методиками використання проектно-дослідницької 

технології з метою використання цих знань у майбутній професійній 

діяльності у навчальних закладах освіти. 

 1.3.Компетентності 

1.3.1. Загальні компетентності: 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу інформації з 

використанням комп’ютерно орієнтованих технологій; 

 здатність уміло використовувати технологічні знання для розроблення 

та використання комп’ютерно орієнтованих технологій навчання; 

 здатність використовувати комп’ютерно орієнтовані технології у 

професійній діяльності. 

1.3.2. Фахові компетентності: 

 здатність використовувати проектні технології в організації освітньої 

діяльності; 

 здатність створювати і керувати створення матеріалів навчальних 

проектів; 

− здатність визначати ключові, тематичні та змістові питання 

навчальних проектів.  

− здатність здійснювати модернізацію комп’ютерної мережі. 

1.4. Програмні результати навчання: 

− раціонально застосовувати комп’ютерно орієнтовані технології під 
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час підготовки та проведення уроків та інших форм організації навчально-

виховного процесу; 

− формулювати теми навчальних досліджень, розробляти план 

навчального проекту, керувати його перебігом і захистом; 

− використовувати веб-сервіси у навчально-виховній і проектній 

діяльності закладів освіти; 

− раціонально використовувати комп’ютерну і мультимедійну техніку, 

мережу Інтернет із метою забезпечення навчально-виховного процесу закладів 

освіти. 

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин 4 кредити 

ECTS. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

РОЗДІЛ 1. Використання ІКТ і МЗН в освітньому процесі. 

ТЕМА 1. Використання ІКТ і МЗН у професійній діяльності 

педагога 

Основні тенденції інформатизації освіти. 

Вимоги до сучасного вчителя в інформаційному суспільстві. 

Поняття ІКТ і МЗН, їх класифікація. 

Шляхи використання ІКТ і МЗН у навчально-виховному процесі 

закладів освіти. 

ТЕМА 2. Застосування ІКТ із метою моніторингу результатів 

навчальної діяльності учнів 

Застосування ІКТ у системі моніторингу результатів навчальної 

діяльності. Особливості створення тестових завдань різних типів. Створення 

контрольно-діагностичних завдань із метою здійснення локального 

моніторингу знань учнів засобами сучасного програмного забезпечення.  

Використання он-лайнових тестових систем для здійснення моніторингу 

навчальної діяльності учнів. 
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ТЕМА 3. Електронні освітні ресурси: види, вимоги до створення і 

шляхи використання навчально-виховному процесі закладів освіти 

Класифікація та характеристика електронних освітніх ресурсів. 

Принципи розробки електронних освітніх ресурсів. Загальні вимоги до 

навчальних комп’ютерних програм. 

Використання електронних навчально-методичних комплексів (ЕНМК): 

вимоги до проектування, структури, змісту, технічного забезпечення. 

Огляд і характеристика сучасних електронних освітніх ресурсів, що 

використовуються у закладах освіти. Засоби їх створення. 

ТЕМА 4. Використання веб-технологій у навчальному процесі 

закладів освіти 

Класифікація веб-технологій. Принципи та особливості роботи у веб 1.0, 

веб 2.0, веб 3.0. 

Класифікація сервісів веб 2.0. Педагогічні можливості веб 2.0. 

Обмеження веб 2.0. 

Системи колективної розробки контенту. Створення та колективне 

редагування Google-документів: робота з текстовими файлами, електронними 

таблицями, малюнками, формами, презентаціями. Надання доступу до файлів 

іншим користувачам. Спільне планування діяльності (календар Google). 

Колективні гіпертексти. Гіпертекст. Вікі – радикальний гіпертекст. 

Медіавікі – Статті, Категорії, Шаблони. 

Соціальні фотосервіси. Фотографії та спільноти Флікра. 

Карти знань. Сервіси побудови карт знань, їх особливості. 

Мережеві щоденники (блоги). Налагодження системи навігації у блогах. 

 

РОЗДІЛ 2. Використання комп’ютерно орієнтованих технологій 

навчання з метою здійснення навчальної проектно-дослідницької 

діяльності  

ТЕМА 5. Програма Intel
®
 «Навчання для майбутнього». 

Характеристика, мета та зміст програми 
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Сутність проектного методу навчання. Особливості організації навчання 

за проектною технологією: організація проведення проекту в школі, 

обговорення в парах, дискусії, самостійна робота, підготовка проекту до 

захисту. 

Телекомунікаційні проекти, їх особливості. Типізація проектів. 

Систематика освітніх цілей за Блумом. Сприяння розвитку навичок 

мислення високого рівня. Моделювання запитань та ключові слова. 

Приклади проектів. 

ТЕМА 6. Вимоги до змісту та організації навчального проекту 

Поетапна розробка проекту. Формулювання теми дослідження учнів. 

Аналіз державних навчальних програм з предмета (предметів). 

Формулювання, ознаки та призначення Ключового та Тематичних 

питань проекту. Постановка основних питань проекту. 

Портфоліо навчального проекту та його структура. Вимоги до 

Портфоліо навчального проекту. 

Планування навчального проекту. Розробка плану навчального проекту. 

Планування і організація діяльності учнів. Розподіл ролей. 

Шляхи ефективного використання КОТН у навчальному проекті. Види 

самостійної діяльності учнів у проекті. 

Елементи авторського права, бібліографічні правила цитування джерел 

інформації. Ознайомлення із Законом про авторське право. Обговорення і 

планування заходів по захисту авторських прав. 

Створення папок для збереження Портфоліо власного навчального 

проекту. 

ТЕМА 7. Використання можливостей мережі Internet у навчальному 

процесі та проектній діяльності 

Опис та відображення проектів в Internet. Класифікація сервісів веб 2.0. 

Педагогічні можливості веб 2.0. Обмеження веб 2.0. 

Спільний пошук і збереження інформації. Системи 

класифікацій.  Соціальні закладки. Соціальні пошукові системи. 
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Колективні гіпертексти. Гіпертекст. Вікі – радикальний гіпертекст. 

Медіавікі – Статті, Категорії, Шаблони. 

Соціальні фотосервіси. Фотографії та спільноти Флікра. 

Карти знань. Сервіси побудови карт знань. Обмін картами й інтеграція 

карт FreeMind у статті Медіавікі. 

Мережеві офіси. Спільне редагування документів і таблиць. Спільне 

планування діяльності (календар Google). 

Використання тематичних пошукових каталогів і пошукових машин. 

Створення списку ресурсів, необхідних для роботи над проектом. 

ТЕМА 8.  Використання мультимедійних презентацій, публікацій та 

веб-сайтів у проектній діяльності 

Використання мультимедійних презентацій в навчальному процесі і 

проектній діяльності. Планування вмісту та розробка сценарію учнівської 

мультимедійної презентації навчального проекту. Відображення перебігу і 

результатів проектної діяльності у мультимедійній презентації. Вимоги до 

презентацій та їх оцінювання за відповідними критеріями. 

Використання публікацій в навчальному процесі і проектній діяльності. 

Планування вмісту та розробка сценарію учнівської публікації навчального 

проекту. Відображення у публікації перебігу і результатів проектної 

діяльності. Вимоги до публікацій та їх оцінювання за відповідними 

критеріями. 

Використання веб-сайтів у навчальному процесі і проектній діяльності. 

Планування вмісту та розробка сценарію учнівського веб-сайту навчального 

проекту. Відображення перебігу і результатів проектної діяльності у веб-сайті. 

Вимоги до веб-сайтів, їх аналіз та оцінювання за відповідними критеріями. 

ТЕМА 9.  Різновиди дидактичних та методичних матеріалів, 

активізація самостійної роботи учнів за допомогою дидактичних 

матеріалів 

Використання пакету Microsoft Office з метою розробки дидактичних 

матеріалів для учнів під час проектної діяльності. 
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Використання пакету Microsoft Office з метою створення методичних 

матеріалів викладача в проектній діяльності. 

3.Рекомендована література 

  Основна: 

1. Кобися А. П. Методика застосування комп'ютерної техніки при 

викладанні предметів шкільного курсу: навчально-методичний посібник / 

А. П.  Кобися. – Вінниця : ТОВ Ландо ЛТД, 2015. – 394 с.  

2. Гордійчук Г. Б. Застосування комп’ютерних технологій для викладання 

загальноосвітніх дисциплін : технологія розробки навчального проекту за 

методикою Intel® «Навчання для майбутнього» : навчально-методичний 
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4. Методи та технології викладання і навчання: словесні, наочні, 

практичні, проблемно-пошукові, науково-дослідницькі, евристичні, 

інтерактивні тощо. 

 

5. Форма підсумкового (семестрового) контролю навчання – залік. 

 

6. Критерії та методи оцінювання запланованих програмних 

результатів навчання: усне опитування, експрес-опитування на лекціях, 

опитування на лабораторних заняттях, методи самоконтролю, оцінювання 

виконання завдань для самостійної роботи студентів, поточні контрольні 

роботи, тестовий контроль знань з використанням комп’ютерних тестових 

систем, оцінювання розробленого навчального проекту. 


